
 
 
 
 

ÇARPMA  İŞLEMİ 
          a Aşağıdaki  çarpma  işlemlerinde sonuçları aynı  olanları eşleyelim. 
 
 
                                                
 
 
    
 
 
                                                
             
 

                                 
 
 
                                 
 
 
                                 
 
 
 
               a Aşağıdaki  eşitliklerde eksin olan çarpanı  yazalım. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

       ( 8 x 9 ) x 5   
 
 1        ( 4 x 7 ) x 3   

 
2         6 x ( 10 x 2 )   

 
3 

       13 x ( 3  x 1)   
 
4        ( 9 x 2 ) x 4   

 
5         5 x ( 4 x 6 )   

 
6 

       ( 10 x 7 ) x 8   
 
 7        ( 25 x 2 ) x 6   

 
8         20 x ( 5 x 4 )   

 
9 

                ( 4 x 5 ) x 6 …..                 7 x ( 10 x 8 ) …..                 1 x ( 13 x 3 ) ….. 

                ( 4 x 20 ) x 5 …..                 (  6 x 25 ) x 2  …..                 8 x ( 9 x 5 ) ….. 

                (  7 x 3 ) x 4 …..                 2 x ( 9 x 4 ) …..                 2 x ( 6 x 10 ) ….. 

( 7 x 4 ) x ….. = ….. x ( 4 x 3 ) 9 x ( ….. x 8 ) = ( 9 x 5 ) x ….. 

….. x ( 6 x 3 ) = ( 10 x ….. ) x 3  ( 2 x ….. ) x 4  = ….. x ( 12 x 4 ) 

( 9 x 20 ) x ….. = ….. x ( 20 x 7 ) 6 x ( ….. x 13 ) = ( 6 x 3 ) x ….. 

….. x ( 15 x 4 ) = ( 5 x ….. ) x 4  ( 25 x ….. ) x 8  = ….. x ( 1 x 8 ) 

( 24 x 2 ) x ….. = ….. x ( 2 x 17 ) 11 x ( ….. x 30 ) = ( 11 x 28 ) x ….. 

….. x ( 18 x 6 ) = ( 4 x ….. ) x 6  ( 35 x ….. ) x 9  = ….. x ( 14 x 9 ) 

( 50 x 4 ) x ….. = ….. x ( 4 x 33 ) 18 x ( ….. x 40 ) = ( 18 x 16 ) x ….. 


